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Небо!День і ніч Ти наді мною,
Погляд мій полониш без кінця.
І безкрайньою Ти синяовою, 
Сповіщаєш про діла Творця!

Він Тебе Могутньою Рукою,
Розставив на планеті цій -Земля.
І це Творець,Господь є,Бог Любові 
І в цій Любові -в Ній нема кінця!

Небо!Ти з віками не старієш,
Не занепадає простір голубий.
Та зі сходом сонця Ти світлієш,
У ранковій всій красі Своїй!

Хоч не раз в Тобі хмари збирались
І голубінь темнішою була.
Від блискавки могутньої ударів,
Здригався простір,ніжність вся Твоя!

І  як дитя-Ти плакало так сильно
І  текли струмки з Твоїх «очей».
Та за що, то  швидко то повільно,
Вони капали у темноті ночей?

Може то від то́го, що людина,
Зла багато робить на землі?
І суди Свої Ти звершуєш донині,
В блисках грому, в блискавці й в вогні?...

А коли знову вмить усе стихало,
Промінням сонця посміхалося Ти всім.
І стид людських гріхів Ти забувало,
Ласкаючи їх спо́коєм Своїм!...

Коли яскраво-зоряним Ти станеш,
В місячних блисках у нічній тиші.
З втомленим зором я на Тебе гляну
Й туманяться слізьми очі мої!

Свою печаль Тобі розповідаю,
Несу весь сум,що  у душі моїй.
Небо! Адже Ти бачиш і все знаєш,
Що не знайду на цій Землі спокій!

І від то́го часто так страждаю,
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Бо про Тебе є журба моя.
На Землі відради я не знаю,
А там Вічне з Богом майбуття!

Не за те,що тільки чисто- синє
І тому я так Тебе люблю.
Знаю я,що там-моє Спасіння,
 Там узрю Вітчизну я свою!

Знаю я, що там мій Відкупитель,
Мій Ісус і вірю -буду я,
Там,  де жде мене Господь Спаситель,
Де Родина мила вся  моя!

І від то́го так радіє серце
 І коли дивлюсь на Небеса,
То там бачу Образ я Безсмертний,
Дивного Спасителя Христа!

Там, біля зірок, під Небесами,
Буде зустріч з Господом моїм,
Де немає горя, за хмара́ми,
Він введе нас в Свій Отцівський Дім.!

І тоді вся Церква Наречена,
Буде взята в Небо із Христом.
Там радість наша буде нескінченна,
У дивній зустрічі із славним Женихом!...

А над нами поки -тільки Небо,
Голубінь Його нас потішає.
Ти прекрасне й світла є, о Небо,
Ти в Дім Батька  Рідний направляєш...Амінь
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